

兄弟姐妹们,准备好抢票吧!

NBA中国赛定湖人战勇士

昨日,NBA官方消息,2013年NBA中国赛的球队和具体赛程正式敲定,洛杉矶湖人将首次现身中国赛,而他们的对手并非此前传出的休斯顿火箭,而是金州勇士。

今年的中国赛分北京和上海两站,10月15日是北京站的比赛,18日两队则将转战上海。科比在中国拥有超高的人气,霍华德和纳什等湖人球星同样有很庞大的粉丝群。而勇士方面,库里则被中国球迷奉为“萌神”,两队的交手令人期待。

此前,在中国颇受欢迎的火箭、热火等队都先后到中国打季前赛,为中国的NBA球迷献上大餐。而在国内人气极高的湖人,可以说是千呼万唤始到来,虽然有点姗姗来迟,但这是一个拥有4巨头的紫金军,相信届时球票会非常抢手!

星报综合消息



这不会只是场秀

湖人和科比在中国的人气,只能让NBA里的其他球队和球星叹服。2008年北京奥运会的时候,包括詹姆斯在内的一干球星,都被中国球迷的追星架势吓着了。

所以,科比参加的比赛,毫无疑问,一定是一票难求。需要强调的是,科比不会让买票的球迷们失望。麦迪曾经两次造访合肥,也曾售票与球迷互动,然而那毕竟是一场秀。麦迪几乎没有出汗,只是象征性地投了投篮。

但科比,绝不会这样做。除非是有伤病在身,科比会认真对待每一次训练,每一场比赛,而不论这是

一场商业赛,还是什么表演赛。“赢”是科比唯一的信条。来到让他难忘的中国,在那么多支持他的球迷面前出战,科比一定会非常兴奋。

还有至关重要的一点,这场中国赛的设置非常有意思,这两支球队正是本赛季西部“抢八”的主角,很有可能其中一队会挤掉另一队,搭上西部季后赛的末班车。

于是,梁子就这样结下了。当本赛季一切成为定数,下赛季第一场对决就面对“仇人”,比赛绝不会打得索然无味。现在,我已经开始期盼10月份早点到来了。

本报记者 张华玮

四院将“走进”全运会决赛

星报讯(记者 江锐)第十二届全国运动会竞走预赛暨2013年全国竞走冠军赛、国际田联竞走挑战赛日前在江苏太仓收兵。安徽选手表现出色,除了吕秀芝获得女子20公里季军外,许杰获得男子50公里亚军,吕秀芝、许杰、周同美、郭紫阳4人获得全运会决赛资格。

本次比赛是全国十二运会第一场预赛。女子20公里项目,除了刘虹因在国外训练未能回国参赛外,国内高手悉数登场。结果前六名当中,有四名为张阜新教练的队员,冬训在安徽训练。我省另一名女运动员周同美将自己的最好成绩提高了近4分钟,获得第7名,达健将标准。我省男子运动员此次比赛表现也很出色,许杰以超健将标准勇夺男子50公里第二名,这个成绩,是十余年来我省男子竞走在全国最高水平比赛上获得的最好名次。

热火客场擒狼豪取15连胜

星报讯(宋文)昨日,热火客场以97:81击败森林狼,创下了15连胜的队史新纪录。热火取得了15连胜。韦德拿下了32分、10次助攻和7个篮板;詹姆斯得了20分10个篮板,但失误7次;波什得了11分9个篮板;雷·阿伦最后一节发力,拿下13分。

森林狼遭到六连败。威廉姆斯得了25分10个篮板,卢比奥14分、8次助攻、5个篮板和6个抢断,阿斯维德13分,康宁汉姆8分11个篮板。

曼城客场取胜仍距曼联12分

星报讯(冯旺)昨日凌晨,本赛季英超联赛第28轮一场焦点战在维拉公园球场展开争夺,曼城客场1:0力克阿斯顿维拉,哲科助攻特维斯打入全场唯一进球。曼城仍然落后曼联12分。

尽管曼城近7个主场全胜维拉,但曼城近5次客战维拉仅胜1场,其余4战2平2负。特维斯替换训练中膝盖受伤的阿圭罗出场。

神秘的体彩“黑旋风”即开票

星报讯(体鑫)即将上市的体彩“黑旋风”即开票透着神秘。

此前的“顶呱刮”即开票,由于先在北京、江苏等直辖市和东部经济发达省份上市,等到了安徽,往往网上这些票的体验和刮票经验已经非常丰富。但是这次,从上到下透着尊贵奢华范的“黑旋风”,在网上找得到的内容基本上都和李逵有关,该票的介绍、刮票体验全无,这是从来没有过的。

从官方的介绍来看,“黑旋风”源自美国,是美国近年最畅销的即开游戏BI-ACK TICKETS的中国版本,据称在美国市场上取得巨大成功。目前得到的市场

数据是以德克萨斯州为例的,该州在2011年1月17日上市面值10美元“黑旋风”,短短几周销售一空,不到两个月推出系列二,再次被抢购,上市12周销售5490万美元,是普通10美元即开票销量的2倍,是德克萨斯州所有10美元票中销量最好的。美国的苹果iphone手机中国彩民用的不少,但是美国的即开票还真没有几位体验过,所以“黑旋风”到底是如何受美国人的欢迎,无从得知。

“黑旋风”即开票被业界认为在设计风格上特立独行,票面独树一帜,号称不同于以往的任何一款即开票彩票。黑色是尊贵色,彩民们都知道,但是这个最

炫、最酷、最尊贵、与众不同的头衔,是不是太大了些呢?

事实上,彩民们最关心的,当然还是中奖情况。“黑旋风”称该票在大奖100万元不变的情况下,提高了中奖率,总中奖率达到35%,不到三张票就有一张能中奖。另外,通过能够了解到的资料,“黑旋风”透露该票几千元的奖金会很多,一百元的奖金则平均每包一张。考虑到安徽省体彩在该票上市期间,推出中“黑旋风”2000元送价值5000元的iphone5一部、中“黑旋风”1000元再送1200元即开票的活动,“黑旋风”即开票的吸引力将非常之大。

买“11选5”可千万别太犹豫

星报讯(宁勇)体彩“11选5”自返奖率提升至59%以来,凤阳县越来越多的彩民开始加入购彩行列。

张先生购彩已经有好几年了,对体彩的多种玩法都了如指掌,对于高频“11选5”却不甚了解。自从返奖率提升至59%后,张先生通过多次试玩,慢慢喜欢上了这种玩法。

一天傍晚,张先生如往常一样来到网点,简单地看了一下“11选5”走势图之后,对销售员说:“任五,3、4、6、7、8,打10倍!”旁边一位彩民立马搭腔:“这号刚出过没几期,你还打那么多?”张先生一听,犹豫了下,说那好吧,就打2倍。

几分钟之后,激动人心的开奖时间到了,所有彩民的目光都牢牢盯着电视

机画面,伴随着欢快的开奖音乐,“08、03、06、04、07”相继出现在屏幕上,网点内瞬间炸了锅。“你中奖了啊!”“运气不错啊,刚出的号也中了,你看号码真准。”赞美声不绝于耳。

在彩民们羡慕的眼光中,张先生露出了后悔遗憾的表情。说起来也是,少中了8注任五,谁都会心疼啊。

学习雷锋精神 展现体彩爱心

星报讯(房传宝)3月4日,为弘扬和传承雷锋精神,深入传播志愿服务理念,淮北市体彩中心组织全体员工积极参与“学雷锋志愿者行动”。

上午8时30分,伴随着“学习雷锋好

榜样”的歌声,分中心志愿者在梅苑路街道清理垃圾死角、绿化带,为淮北市创建全国文明城市贡献一份力量。之后分中心来到12122网点开展帮扶活动,业主前几天生病初愈归来,大家把反光板等

物料悬挂到位,把店面整理得干干净净。

在整个活动中,淮北体彩志愿服务队充分展现了“体彩人”的风采,得到了围观路人及群众的一致好评,树立了中国体育彩票的良好形象。

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩
安徽体彩开通手机购彩, 移动用户发88到10658388 开通(月租3元)
安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitalc

“混合双打”排三奖金收囊中

星报讯(顾强)新春伊始,万象更新。位于来安县城二里桥西侧22502体彩网点的一彩民,采取直选加组选的投注方式,在“排列三”13049期玩法过程中,一举中得直选20注,组选15注,共获得奖金2万余元。

据业主张老板介绍,中奖者为本店的老彩民李先生。李先生特别喜爱“排列三”这种玩法,他对“排列三”研究颇深。只要一有空闲时间,李先生就会来到张老板店里,参加由张老板组织的“打擂”活动,并且屡有收获。

2月25日晚上,李先生如期到了“宝地”,在和张老板及一些“专家”探讨后,李先生果断地锁定了“2、7、8”三个号码,并且直选、组选一起打。当开奖结果出来后,李先生再次中奖,彩友们纷纷表示祝贺,大家开玩笑地说:“老李喜欢‘混合双打’,并且越打越带劲了!”